Zadanie: AUT
Autostrada

Bajtazar pogina swoim samochodem po bajtolandzkiej autostradzie. Jego samochdd napedzany jest
bajtowodorem, ktéry mozna tankowac na stacjach bajtowodorowych rozmieszczonych wzdhiz
autostrady. Samochod ma bak o pojemnosci X litréw bajtowodoréw. Jeden litr wystarcza na
przejechanie jednego kilometra. Majac dane odlegtosci w kilometrach od miejsca startu kolejnych
stacji bajtowodorowych, podaj numery stacji, na ktorych Bajtazar musi tankowa¢ samochdd, by przy
jak najmniejszej ilosci postojow na taknowanie dojecha¢ autostrada jak najdalej (by¢ moze nawet za
ostatnig stacje). Bajtazar startuje z pelnym bakiem.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia podano pojemnos¢ baku X i ilo$¢ stacji N (1 <= X <=
1000, 1 <= N <= 1000000). W kolejnych N liniach podano odlegtos¢ w kilometrach (od 1 do
1000000000) od miejsca startu kolejnej stacji bajtowodorowej (linia i-ta zawiera informacje o stacji
numer i - 1).

Wyjscie

W kolejnych liniach standardowego wyjscia podawaj kolejne numery (rosnaco) stacji, na ktorych musi
zatrzymywac sie Bajtazar, by spelniono warunki zadania. Jesli istnieje kilka rozwigzan, wybierz te,
ktére zawiera wyzsze numery stacji w rozwigzaniu.
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